

## 金石26载与城市共发展

# 金石·星河湾、金石·星湖湾再铸经典

本报记者 胡永鑫



金石·星湖湾项目毗邻美丽的鹿鸣湖

26载,在历史的长河中转瞬即逝。但对于一个人来说,26载,正是风华正茂、昂扬奋进的年纪。对企业来说,亦是如此。

河南金石地产有限公司(以下简称金石地产)自1992年12月成立以来,始终秉承“以诚信铸经典”的经营理念,坚持团队职业化、管理专业化、经营规范化的发展思路,以诚信和创新打造品牌,名列“中原房地产著名企业20强”,成为许昌市最具社会影响力和经营力的房地产企业之一。

金石地产董事长郑伟杰是北大光华管理学院工商管理专业硕士研究生、高级经济师,现任河南省工商联执委、许昌市工商联副主席、许昌市房地产开发协会会长,许昌市人大代表,连续10年被省建设厅授予“河南省房地产开发优秀企业家”称号,荣获“河南省经济百名杰出人物”“许昌市创业明星”等称号。

26年来,金石地产在以董事长郑伟杰为核心的领导班子带领下,建精品工程、铸百年金石,以燎原之势,一步一个脚印,铸就了一个又一个城市辉煌。

**26载步履不停,每一步都是传奇**  
26载厚积薄发,金石地产从诞生到蜕变,始终初心不改、步履不停,在城市

版图中留下了12个经典作品,印证了一家责任品牌企业的情怀,见证了5万余个家庭因为金石而发生的人居改变。

金石达花园,为许昌第一个拥有别墅、复式、半跃层等多种户型的小区,第一个倡导社区文化建设的高档文明住宅区;

豫园美食城,将明清时代的建筑风格和新时代的宏思雕塑有机融合在一起,荣获了“中原名盘20强”称号;

金石·东方明珠花园,入选中国住交会推介榜中国(河南)著名楼盘,荣获“中原诚信楼盘”称号;

金石·凤凰城开盘后销售一路飘红,创下许昌房地产界的“神话”;

金石·88街是许昌唯一高端别墅区——东方明珠花园扛鼎商业,扼守前进路中轴,聚核心财富区高端人脉,为许昌东南板块规模大、业态全、高品质的商业金街,开启财富之门;

金石·许都府择址许昌东城区核心地段,集国际豪宅、大型商业中心、甲级写字楼等于一体,拥有九重智慧安全防护体系,由全球物管行业领导者“DTZ戴德梁行”原班人马亲自操刀,是许昌唯一一个纯大平层国院院墅,荣获“许昌2014年度城市标志建筑”等称号;

金石·星湖湾占地168亩,南临许昌

市民之家、西临水韵莲城中轴线,被评为“2016年度河南省房地产行业最佳绿色人居楼盘”;

金石·星河湾,与千年颍河为邻,诗意般的理想家园,一湾河畔风光,给您一处自然居所,从此让您的生活开启美好征程;

金石·星湖湾,择址鹿鸣湖畔,交通便利,环境宜人,纵享许昌市东城区丰富的生活、教育和医疗资源,被评为“许昌2019年度值得期待楼盘”。

时间能改变很多,不变的是追求卓越的决心。金石地产打造的每一个项目,都成为所在城市的美丽风景线与名片,实现城市美好生活愿景。

**26载盛誉成峰,用汗水铸就辉煌**

金石地产造传世品质、树企业典范,从国家级到省、市级,赢得了良好的社会信誉;

被中国房地产市场管理委员会评为“3·15”诚信企业;

连续多年被省建设厅授予“河南省房地产开发优秀企业”称号;

被河南省工商局命名为“重合同、守信用”企业;

连续多年被许昌市税务局评为“纳税先进企业”;

被许昌市委、市政府授予“诚信贡

献奖”金杯,跻身“许昌市诚信贡献10强”;

连续多年被魏都区委、区政府评为“经济社会发展突出贡献单位”。

金石地产的荣誉数不胜数,但最有分量的,是人们的口碑。做有温度的城市建设者,传递温暖与呵护,赢得千万人的肯定。

**26载公益立企,扶危济困勇担当**

站在时代的潮头浪尖,金石地产在不断发展壮大同时,坚持以义为先,奉献社会,积极开展系列公益活动,赢得了社会各界的赞誉,被授予“慈善功勋单位”“河南省慈善公益事业优秀单位”等称号。

创业之初,通过希望工程每年救助20名失学儿童;

2001年,捐助30余万元在禹州市茨庄乡杨圪瘩村创办“希望小学”,坚持十几年资助帮扶;

2002年,资助丁艳等20多名贫困大学生,促成许昌市救助贫困大学生基金建立;

2007年,投入80万元,资助美菊鞋业下岗职工缴纳社保和大病医保;

2008年,汶川大地震,郑伟杰董事长带领员工亲赴灾区,捐款捐物总计68万元;

2010年,投入200万元资助东城区村镇改造;

2011年,捐赠120万元助教,支持许昌高中、市二高图书馆建设和魏都区小学建设;

2014年,向许昌市城市管理局捐赠公共自行车2000辆,价值160万元;

2015年,向许昌市护城河步行桥项目建设捐赠150万元;

近年来,捐赠公共自行车和杯子,向禹州市民派送35万元大礼包;

参与助残,参与内蒙古雪灾、安徽水灾、兰考黄河决堤抢险等国内大灾救助,扶危济困。

26载成长,26载辉煌,26载斗志昂扬,26载奋发图强。金石地产作为许昌地产行业的领跑者,一直奋斗在业主定制美好生活的道路上。2019年,金石地产将不负使命、激发新作为、书写新篇章,用脚步丈量城市,追逐幸福加速度。

## 春节临近,花市人潮涌动年味浓 过年用鲜花、绿植装扮家居,喜庆又健康

本报记者 毛鸽 文/图



市民在选购绿植

春节临近,大家都想为家里增添喜庆的氛围,逛商场和花市是少不了的,买些充满喜庆色彩的鲜花装点家居,瞬间就能烘托出喜庆吉祥的新年气氛。

1月29日,记者走访了市区的兆丰花鸟鱼市场,在一片花海之中,感受到了浓浓的年味。

花卉市场里,花香四溢,人潮涌动。记者在花卉市场里转了一圈又一圈,看到各种花卉被整齐地摆放在各个摊位上,品种繁多,令人目不暇接:发财树、富贵竹看上去翠绿清爽,红运当头、杜鹃、金橘等颜色艳丽,招人喜爱。

许昌群尚花卉基地的负责人冯丽娟的花卉铺子已经在市场里经营了多年,摊位上的鲜花琳琅满目,甚是喜人。红运当头、金玉满堂、惠兰、蝴蝶兰、杜鹃、君子兰、仙客来等被摆放在最显眼的地方。热情细心的冯丽娟一边招呼顾客,一边不时地用水壶为这些花卉喷“水雾”。冯丽娟告诉记者,若想为爱家营造出新年喜庆、祥和的氛围,亮丽的鲜花是必不可少。大红、大绿是节日最常见的颜色,因为中国家庭认为它们可以营造出欢乐、富贵、生机勃勃的氛

围。在选购花卉时,色彩最好以红色为主,喜庆吉祥。当然,诸如橙色、粉色、黄色等颜色的鲜花也不错。当记者问及哪些花最受欢迎时,冯丽娟用最简单的一句话告诉记者,色彩鲜艳的,特别是带点儿红色的花卉销售火爆。因为过年大家都喜欢开红花的,红红火火的,喜庆吉祥。

记者了解到,百花争艳之时,绿色植物也迎来了它们的“春天”。因时不时受雾霾天气的影响,不少市民在选购花卉时特意挑选了一些绿色植物,美观之余还能净化空气。

绿萝、吊兰、滴水观音、长春藤、芦荟等也都被摆放在摊位的显眼位置,吸引了不少市民选购。“前段时间雾霾严重,窗户都不敢开,怕灰尘飘进来。我准备买几盆绿色植物放在家里,改善环境。”正在挑选绿萝的王女士说。

冯丽娟告诉记者,自家的绿色植物卖得也不错,如今过年买绿色植物的市民也不少,他们一般都是鲜花和绿植搭配着买,其中吊兰、滴水观音、银皇后、芦荟、仙人掌、长春藤、虎尾兰等绿色植物更受欢迎。花百十块钱买盆绿色植物回家,既好看又能净化空气,一举两得。



市民在选购鲜花

## 和衷共济 一路同行

# 东易日盛装饰2018年度感恩答谢会圆满落幕

本报讯(记者毛鸽文/图)时光飞逝,转眼间2018年已过去,“东易人”和衷共济,一路同行,取得了可喜的成绩。如今,即将迎来2019年的新春佳节,东易日盛装饰在新的一年里,孕育着新的目标和希望,新东易,新发展。

1月24日晚,东易日盛装饰2018年度感恩答谢会在一片欢乐喜庆的氛围中圆满落幕。感恩答谢会现场和喜庆,东易日盛装饰全体员工与各界朋友齐聚一堂,其乐融融。

东易日盛装饰负责人现场致辞,对东易日盛装饰取得的成绩给予了高度评价,回顾了2018年公司发生的可喜变化,并对未来东易日盛装饰的发展进行了展望,对2019年重点工作作了部署。

感恩答谢会现场,歌曲、舞蹈……

“东易人”为大家带来了精彩纷呈的节目,台下欢声笑语,掌声不断。东易日盛装饰用一种特别的方式答谢了合作伙伴与客户的大力支持,及全体员工的不懈努力。2018年,东易日盛装饰涌现出一大批优秀人才,精英层出不穷。东易日盛装饰始终坚持质量制胜、服务制胜、人才制胜,重视质量与服务的同时还非常重视对人才的引进与培养。正是因为他们,东易日盛装饰才取得了优异的业绩,感谢他们为东易日盛装饰所作的努力与付出。

最后,东易日盛装饰全体员工集体合唱的《明天会更好》将现场气氛推向高潮,歌声不仅为企业的蓬勃发展献上真诚的祝福,更加展现了“东易人”坚韧、认真、时尚的精神风貌。



感恩答谢会现场,大家合唱歌曲

## 市住建局 调研供热、供气和施工工地安全生产情况

本报讯(记者于兰琪文/图)春节临近,供热、供气和施工工地安全生产问题是百姓关注的焦点。为了保证市民过一个祥和的春节,近日,市住建局党组书记、局长王宏伟及相关科室负责人深入供热、供气和施工工地一线,调研安全生产情况。

市住建局一行首先来到位于花都大道的天伦燃气加气站,王宏伟着重对燃气管网维护、燃气管道安全等问题进行了调研。他强调,燃气管网安全问题是关系民生的问题,燃气公司和相关部门一定要重视,要将事后处罚和事前告知相结合,完善安全报警系统,形成制度体系,共同维护管网安全。

随后,市住建局一行来到许昌学院

东家属院和恒达都市花园小区,入户调研小区供热。对于市民集中反映的一些问题,王宏伟现场办公,制定措施,落实责任。在供热设备房,王宏伟就维护设备安全、保障供热效果等问题提出了具体要求。

最后,市住建局一行来到魏都区仪表厂项目工地,调研施工工地安全生产情况。王宏伟指出,安全生产无小事,任何的小疏忽都可能造成大麻烦。施工工地负责人要重视安全生产工作,完善安全生产规章制度,加强职工安全生产培训。要强化安全生产责任体系,制订各项应急预案,扎实做好安全生产工作。对于调研中发现的问题,王宏伟责令相关部门限期整改。



市住建局相关负责人在施工工地调研安全生产工作

## 好消息

许昌市人社局、东城区管委会、魏都区政府定于2019年2月15日(农历正月十一)至2月16日(正月十二)在许都公园举办2019年许昌市迎新春促就业惠民生人才招聘会,进场招聘单位600家,提供岗位1万个以上。欢迎各类用人单位和各类人才踊跃参加。  
咨询电话:2621520、2626889

## 补充公告

鄢陵县2019年第二批国有建设用地拍卖时间应为2019年2月2日上午10时50分起。  
鄢陵县国土资源局  
2019年1月30日

## 通知

赵铭然、王学珍:  
贵、我双方因合同纠纷诉讼至许昌市魏都区人民法院,现许昌市魏都区人民法院针对该案件已经作出(2018)豫1002民初1788号民事判决书。该判决书已于2018年9月21日生效。根据判决书第  
一项,贵方应于该判决书生效后五日内向我方支付100万元。迄今,贵方仍然没有支付。  
现我方正式通知贵方,请贵方正式通知我方,请贵方支付100万元,履行优先购买权的付款义务。逾期,我方将自行处置本案涉案房屋。特此通知  
通知人:张红伟  
2019年1月31日

## 许昌市国土资源局 2019年第一批国有建设用地使用权网上拍卖 出让成交公示

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》《河南省人民政府办公厅关于转发河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法的通知》等有关法律法规和规定,遵循公开、公正、公平的原则,我局于2019年1月24日网上拍卖国有建设用地使用权并成交4宗。现将成交情况公示如下:

地块编号	地块位置	受让人	土地用途	出让年限	出让面积(平方米)	成交价款(万元)
CS2018-64*(示范区DQG36-1-b2)宗地	许州路以西、规划学院路以南	郝威理	教育(幼儿园)	50年	7833	805
CS2018-80*(示范区F05-3)宗地	宏腾路以南、竹林路以西	许昌唐韵宋彩钧瓷文化传播有限公司	文化设施	50年	21168	3028
CK2018-71*(开发区17-2)宗地	开元路以西、瑞祥路以北	许昌市鑫达电力设备安装有限公司	工业(通用设备制造业)	50年	13567	709
CW2018-47*宗地(魏都区铁西片区99-4*)	工农路以东、群众路以北	毛淑平	住宅	70年	7718	3778

许昌市国土资源局  
2019年1月30日